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癒し、疲れが取れる、リラックス

健康になった、調子がいい

体が軽くなった、日常生活が楽になった

痛みが改善した(膝、腰、肩）

筋肉量が増えた、体力が付いた

仲間づくり、人との会話が増えた

楽しい

ストレス解消

健康が維持できている、健康意識が高まった

気分がいい、前向き

運動習慣がついた、運動不足解消

生活のリズムが整った、風邪をひかなくなった

体重・体脂肪減、引き締まった

血糖値、血圧の改善

柔軟性が上がった

寝つきがいい、ぐっすり眠れる

姿勢がよくなった

水に慣れた、泳げるようになった

その他
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トレーニングで汗をかいた後、風
呂で汗を流しリフレッシュができ
てストレスが溜まりにくいです。
（50 代男性 ゆげんき歴 4 年） 

歳をかさね体力の衰えを感じたので、興味のあったピラティ
スの教室に参加しています。初めは出来なかったことも少し
ずつ出来るようになり、参加者の方々と話ができることも楽
しみになりました。「継続は力なり」楽しみながら続けること
が大切ですね。（70 代女性 ゆげんき歴 2 年） 

久しぶりの水中ウォーキングに不安はありましたが、気持ちの良い時間を
過ごすことができました。いつまでも健康でいるためにも、ゆげんきが続
きますように心より願います。（70 代女性 ゆげんき歴６年）  

ゆげんきを利用して感じた成果 

コ メ ン ト の 抜 粋

主に利用する施設 

 
利用者のみなさまは、
このような変化を実感

されています！ 

ゆげんき利用者の年齢別男女比 

プールでデトックスができて最高です。体重が 3 キ
ロ減りました。（40 代女性 ゆげんき歴４ヶ月）  


